



习近平对网络安全和信息化工作作出重要指示强调 深入贯彻党中央关于网络强国的重要思想 大力推动网信事业高质量发展 蔡奇出席全国网络安全和信息化工作会议并讲话 丁薛祥出席会议

新华社北京7月15日电 中共中央政治局常委、中央军委书记、中央军委副主席习近平近日对网络安全和信息化工作作出重要指示指出,党的十八大以来,我国网络安全和信息化事业取得重大成就,党对网信工作的领导全面加强,网络空间主流思想舆论巩固壮大,网络综合治理体系基本建成,网络安全保障体系和能力持续提升,网信领域科技自立自强步伐加快,信息

化驱动引领作用有效发挥,网络空间法治化程度不断提高,网络空间国际话语权和影响力明显增强,网络强国建设迈出新步伐。 习近平强调,新时代新征程,网信事业的重要地位作用日益凸显。要以新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻党中央关于网络强国的重要思想,切实肩负起举旗帜

聚民心、防风险保安全、强治理惠民生、增动能促发展、谋合作图共赢的使命任务,坚持党管互联网,坚持网信为民,坚持走中国特色治网之道,坚持统筹发展和安全,坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事,坚持筑牢国家网络安全屏障,坚持发挥信息化驱动引领作用,坚持依法管网、依法办网、依法上网,坚持推动构建网络空间命运

共同体,坚持建设忠诚干净担当的网信工作队伍,大力推动网信事业高质量发展,以网络强国建设新成效为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新贡献。 习近平强调,各级党委(党组)要加强组织领导,强化统筹协调,确保党中央关于网信工作决策部署落到实处;各级网信部门要忠于党和人民,勇于担当作为,善于开拓创新,敢于斗争亮剑,甘于拼搏奉献,为推动网信事业高质量发展提供坚强保证。 全国网络安全和信息化工作会议7月14日至15日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席会议并传达了习近平重要指示。(下转2版)



走,“赶集”去!



“华山村假日集市”一角 本报记者 秦越 摄 时间:7月15日 星期六 天气:晴 地点:晋江深沪镇华山村

一次采访中,华山村党支部书记、村委会主任施仁来告诉我,华山村有个延续了30多年的集市,每个月的1日和15日是赶集日,很热闹。这不,今天碰上赶集日,我就来华山村“赶集”了。

华山村位于华科路两侧,辖区中小型企业较多,外来人口有1500多人,和本地人口几乎持平。

华科路旁有个铁制拱门,上面写着“华山村假日集市”,这就是我此行的目的地了。从拱门走进,里面就是一个露天集市,摊主们有的撑起小桌子,有的搭起简易棚子,有的把货车的车厢当成“门面”……平时偌大的空地,此刻交织着吆喝声、谈笑声,灯光映照美食摊位上升起的炊烟,热闹又接地气。

置身集市,蔬菜水果、奶茶冷饮、服装鞋帽、饰品用具、熟食小吃、日用百货等一应俱全,逛一圈,男女老少都可以在这里找到自己的所需。

施仁来告诉我,华山村的集市在上世纪八九十年代就开始形成。彼时,只有300多户人家的华山村,工厂就有85个。外来人口多,村里和周边没有大型商超集市。于是,在每个月工日放假的1日和15日,村里就开始自发形成临时集市,成为工厂员工假期购物的好去处。

“一开始只有100多摊,后面摊位不断增加。但是没有规范管理,卫生状况也不好,收摊后经常留下一地垃圾。”施仁来说,外来务工是华山村发展的重要力量,只有把假日集市经营好,让它规范起来,才能更好地留住员工、服务员工。

2018年,村里整理了华科路旁一块10来亩的空地,并将其建设成“华山村假日集市”,规范摆摊,按照点位不同,每摊每次收取15元或20元卫生管理费。一到集市开张的日子,村里的巡逻队也会来此维持秩序。

在一日日用百货摊位旁,老家湖北的方喜发正陪着妻子挑选餐具。他们精心挑选了4个碗,一共支付了8元。淘中意的好物,他们也很愉悦。

“这个集市很方便,每次放假我都来转转,买买东西,同时也放松一下心情。”方喜发从湖北来深沪工作已有20年,这个假日市场成了他放假购物的第一选择。

水果摊摊主冯亮说,他在这里摆摊已经10多年了,每个月2次,他几乎都不缺席。在他眼里,这里摆摊的氛围好,客流量也可以,秩序也不错。

如今,华山村的假日集市有500多个摊位,在方便外来务工购物的同时,每年还能为华山村集体经济增收10多万元。乡村集市,聚起来的是烟火气息,摊开的是平凡生活。每个月的1日和15日,不妨来华山村走走,感受“赶集”的乐趣和乡村的魅力。 本报记者 施蓉蓉



“泰利”带来短暂降温 未来三天雨水成“常客”

本报记者 林小杰

昨天,副热带高压东退,晋江的天空一早布满了云层,遮挡了热烈的阳光。然而,午后天空逐渐打开,太阳肆意绽放着自己的“热情”,气温也是节节攀升,晋江大部分镇街的最高气温都在35℃-37℃之间,个别镇街突破了38℃。

据中央气象台预报,南海热带低压已于昨日上午加强为今年第4号台风“泰利”。预计“泰利”未来还将迅速增强,最强可达强台风级(14级)。瑞雪从晋江市气象台了解到,预计未来三天,受“泰利”外围气流影响,晋江的高温将有所缓解,全市以多云到阴的天气为主,部分地区有小雨到中雨。届时,沿海阵风加大至7-8级。瑞雪提醒市民朋友,出行记得携带好雨具,以备不时之需。

今天多云转小雨,28℃-33℃,沿海东北风转偏南风5-6级、阵风7-8级;明天多云转中雨,26℃-32℃,沿海东南风4-5级、阵风6-7级;后天阴转小雨,26℃-32℃,沿海东南风3-4级、阵风5-6级。

传承弘扬“晋江经验” 奋力推进中国式现代化晋江实践

“520”再加个“8” 把爱传给你我他 “请喝一瓶水”公益行动昨日新增爱心水16314瓶

本报讯(记者 黄伟强)“携手做公益,有意义、很浪漫……”昨日,是第六届“夏日送清凉·请喝一瓶水”公益行动启动后的第一个休息日,大家趁着放假陆续来到报社奉献爱心。

早上10时30分许,一辆私家车驶抵晋江报业大厦,车上载着一对姐妹花用两天“摆摊”所得购买的爱心水。

姐姐张佳妍就读晋江拔萃双语学校小学部三年2班,妹妹张佳宜就读晋江磁灶张林中心小学一年2班。11日,得知公益行动后,姐妹俩就在妈妈的建议下,以摆摊的方式获取公益金。“正好我同学的工厂有拖鞋货源,我就直接进货了,没卖完还能退。”姐妹俩的妈妈笑着说,实际摆摊其实有三天,“第一天选择在菜市场,一个上午没‘开张’。但姐妹俩没有气馁,后两天调整策略,选择在傍晚时段人多的市区公园,结果得到不少路人的支持。”最终,姐妹俩摆摊两天获利203元。

“我们最后将获得的全部收益买了240瓶水,妈妈还帮忙贴了2元。”张佳妍开心地说,这样的经历对她来说很有意义。

“携手做公益,也很浪漫。”昨日15时40分许,一辆SUV驶抵晋江报业大厦,一对“90后”情侣携手将528瓶爱心水搬进大堂。

来自陈埭的苏先生向记者透露了528瓶水背后的巧思,“原先我和女友计划捐赠520瓶。实际上整箱采购只能买528瓶(22箱,每箱24瓶)。多出8瓶也挺好,吉利数字,有‘发’也有‘花’。我们希望把爱传递下去,同时也让这份爱永驻彼此心田。”苏先生表示。

“自然而然的,公益已成为我的一种习惯。”晋江磁灶佳荣异直瓷砖加工场负责人陈荣儒说,“请喝一瓶水”公益行动很有意义,他捐赠了4800瓶矿泉水,奉献小小爱心,也希望有更多爱心人士踊跃参与。

当天前来赠水的还有国达陶瓷晋江营销中心、翰雅艺术馆等单位和个人。“一直以来,我们公司就积极参与社会公益活动,希望涓涓细水可以长流。”国达陶瓷晋江营销中心捐赠代表周铭吉表示。

据统计,昨日,第六届“夏日送清凉·请喝一瓶水”大型公益行动单日收到爱心赠水16314瓶,入库总量已达147030瓶。

爱心商家积极响应 新增2家“清凉一站”赠水点



在新增的罗森便利店“清凉一站”爱心赠水点,环卫工阿姨前来取水。 本报记者 陈巧玲 摄



在新增的澳捷汽贸赠水点,负责人陈志达正在布置现场。 本报记者 陈巧玲 摄

本报讯(记者 林小杰)由本报发起的第六届“夏日送清凉·请喝一瓶水”公益行动得到爱心商家的积极响应,昨日,新增的2家“清凉一站”爱心赠水点也正式“开张”。截至昨日,本次公益行动已经启动了19个“清凉一站”爱心赠水点,分布在晋江市中心的主干道和人群密集地段,为高温下劳动者免费送水。

“去年,我就有致电报社申请设立‘清凉一站’爱心赠水点。不过因为当时附近已经有了一家,所以没能设立,有些遗憾。”位于晋江福埔的澳捷汽贸负责人陈志达告诉记者,今年,他一看公益行动的相关消息,便马上致电报名。

昨日,记者来到澳捷汽贸,陈志达正在张贴着本次行动的海报。随后,他从店内搬出一箱箱早已备好的爱心水,精心地布置着这个“清凉一站”。“我们这个点处于城区主干道,前面红绿灯路口就有一个公安执勤的岗亭,沿街都是餐饮店,来往的外卖骑手很多。同时,每天经过这里的快递小哥也很多。所以,今年我想申请一个‘清凉一站’,给高温下的劳动者送去一份清凉。”陈志达说,他将会发动员工做好宣传,让附近的户外劳动者都能来店里取水。

本次公益行动启动后,跑酷熊体能运动中心不仅捐赠了3600瓶水,还申请了罗森便利店“清凉一站”爱心赠水点,希望能把爱心的触角进一步延伸到市民身边。“我们这个点位于阳光夜市,不仅人流量大,也很好找,就在麦当劳餐厅一楼。”罗森便利店店长洪诗娜告诉记者,他们第一天就送出了72瓶爱心水,不少附近的环卫工、外卖员都来取水喝。看到大家能够享受一份清凉,她和员工们都乐开了花。

众人拾柴火焰高。目前,本次公益行动已经有19个“清凉一站”赠水点为高温下劳动者提供爱心水。还有不少爱心商家自发参与到行动中。“我家门店附近的晋江山姆会员店项目正在施工,平时有很多建筑工人进出,还有不少空调维修工,安装工都会到店里,高温下作业的他们很辛苦,我特别能感同身受。”晋江池店福捷·上悦府日立空调店老板康荣冠说,去年他就自己店外设立了免费取水点,以此来响应报社发起的公益行动。今年因为区位原因没能设立“清凉一站”,但他表示还是会继续响应活动,“下周开始,我会在店里设立免费取水点,为这些户外劳动者送清凉。”

爱心商家自发为高温下劳动者送水的行为值得点赞,为助力这些爱心商家,本报将会提供一部分爱心水,同这些爱心商家一道,让爱心一直传递下去。

征集令 广大热心市民和商家,如果你在晋江中心城区有适合设置“清凉一站”的场所和条件,如果您也想爱心接力请高温下的户外劳动者喝一瓶水,可拨打爱心咨询电话0595-82003110,本报将有专人进行对接。

致敬高温下的劳动者

日期:7月7日 星期五 天气:晴 气温:35℃

“您好,您的餐到了,祝您用餐愉快!”在这个站着不动都能出汗的高温时节,再也没有什么能比待在空调房里,动动手指就能吃上一顿美味佳肴来得幸福了。今天恰巧遇上“小暑”,我戴上头盔、骑上电动车,跟着外卖小哥郑杰去送餐,体验一把城市“跑男”的日常。

临近中午,烈日当空,市区塘岸街福隆广场二期地面热气蒸腾。点开手机里的天气软件,上面显示户外温度35℃,还未开始体验的我,头顶已经微微出汗。不远处,一个身穿蓝色制服、蓝色头盔的年轻小伙子风风火火骑着电动车向我驶来,

烈日下的城市“跑男”

“你是要体验外卖员的记者吧?我刚好接了一单,要在30分钟内送达,先去取餐吧。”

我的第一次体验,就这样火速开启了。“我们先要到泉安中路一家炖罐店取餐,然后送到机场附近。”在前往取餐的路上,小郑只要在红绿灯前停下来,就会点开架在电动车把手上的手机,“我要时刻关注系统是不是又给我派单了,避免遗漏。”

为了不耽误食客就餐,每一名外卖小哥从接单到取餐再到送达,要以最快的速度、在最短的时间内完成任务。

由于我对路况不熟,车骑得比较慢,小郑每过一个路口都会减速等我。“平时,为了多接几单,保证每单都能准时送到食客手中,骑车的速度会更快一点。当然,都是

在不违反交通规则的前提下。”

“您好,请问是XX女士吗?您的外卖已送达,用餐愉快!”……我跟着小郑,骑车穿梭在市区的大街小巷。当我们提前把第一单送到食客手中时,我感到无比兴奋,因为时间还绰绰有余,以至于我居然萌生出“这也不是很难”的想法。

然而,第二单,我就被现实狠狠地“打脸”。“这一单送餐的地点比较远,在陈埭镇鹏青路附近,所以系统给我们的时间也比较长。我们现在还有将近50分钟的时间可以取餐、送餐。”我一路跟着小郑,从机场附近又折返回塘岸街,取完餐后,只剩不到30分钟的送餐时间。

(下转2版)



刚送餐完,外卖小哥喝水降温。 本报记者 陈巧玲 摄